



**ACLARACIÓN
DEPARTAMENTO TÉCNICO**

RG-02
PC-13
Versión: 00
Fecha: 01/03/2017

Aclaración N° 4
Licitación N° 7/2017

Fe de erratas

1. Donde dice:

3.1 Construcción	La barra debe ser ensamblada en tres piezas o partes, con pasador a presión y soldadura: <ul style="list-style-type: none">- Cuña o azuela y punta o piqueta- Barra maciza (no tubo)- Horquilla o uñeta en forma de "V"	OBLIGATORIO
-------------------------	---	--------------------

Debe decir

3.2 Construcción	La barra debe ser ensamblada en tres piezas o partes, con pasador a presión y/o soldadura: <ul style="list-style-type: none">- Cuña o azuela y punta o piqueta- Barra maciza (no tubo)- Horquilla o uñeta en forma de "V"	OBLIGATORIO
-------------------------	---	--------------------

Aclaración N° 4

BOMBEROS DE CHILE